)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo

Cucrtembl Kpenemwa

CuncTembl OONTOBLIX KPEMnIeHIA

KomnnekT ona ObICTPOro KpenaeHusa KadesbHo-
ro notka RKSM

Bont ¢ nonykpyrnor Na10CKOW FroN0BKOW

BVHTbI C WecTurpaHHon rosoBKOM

LLlan6sbl

LLlecTrpaHHble ranku

190

Ckonbzdawme ravkm
BonTtbl ¢ NPAMOYroNbHOW FON0BKOM

193

Cuctembl atodenen

AHKEPHbIA rBO3b

AHKEpPHbIN 60T

YcuneHHbin arodens
3abuBHON aHKep

[TOTONOUHBIN aHKep
OrHecToNnKkui BUHTOBOW aHKep
CneumnanbHbIi aHkep

195

Ob6paboTka NoBEepPXHOCTA 1 3aluTa
KPOMOK

LinHkoBbIN cnpeii
JleHTa anA sawmTbl KPOMOK

198

CucTtembl 3a3emnieHns

3aseMauTenbHblin 00T

199

KTS 0OBO

189



CucTembl KpenneHna

yir

l

bontoBble U KpenexHblie CUCTEeMbl

190 OBO KTS

KomnneKkT ana 6bicTporo KpenneHus

Tun |Cranb| Paswep | Pas- | Pas- | Pas- yn. Bec Apr-Ne
vep | mep | mep
L d D
MM MM | MM | MM wr. | kr/100 wr.
FCMF|56 M6x12| 12| 6/135 50 0,720 6424 54 8
C Cranb F orHeBoe umHKOBaHue €/100 wr.

Komnnekt ana GbICTpOI'O Kpennerua KabesbHbIX TOTKOB Ha KPOHLUTENHAX.

KomnnekT anA BbICTPOro KpenaeHna MOXHO LOMOHUTENBHO YCTAHOBUTL Ha /1toOble KPOHLWTENHbI
C pa3mepoM OTBEPCTUN 7 X ...

BonT ¢ NonyKpyrnow NaoCKoW ronoBKOM U KOMGUHUPOBAHHOM
ramxou

Tun Cranb| Pasmep | Pas- | Pas- | Pas- yn. Bec Apr.-Ne
vep | mep | mep
L d D
MM MM | MM | MM wr, | kr/100 wr.

FRSB 6X12VZ G|5,6 /M6 x 12| 12 135 10 0,840/ 6406 13 3

FRSB 6X12VZ G|56 M6 x 12| 12 13,5 100 0,796/ 6406 13 0

FRSB 6X20 G 5,6 | M6x20 20 135 100 0,903 6406 18 1

0,840 6406 12 5

FRSB 6X12 F 56 |M6x12 12 135 100 0,990/ 6406 12 2

FRSB 6X15 F 5,6 |M6x15 15 13,5 100 0,800/ 6406 157

FRSB 6X20 F 5,6 | M6x20 20 18,5 100 1,000/ 6406 20 3

6
6
6
FRSB 6X12VZF |56 [M6 x 12| 12| 6/135 10
6
6
6
6

FRSB 6X30 F 5,6 |M6x30 30 135 100 1,200/6406 90 7
C Cranb F orHeBoe umHkoBaHne G ranbBaHUYECKM OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
BoNT ¢ NonyKpyrioi NAOCKON roN0BKOM B KOMMIEKTE C KOMOUHMPOBAHHOW raiikoi.

BonT ¢ NONYKPYrfion NAOCKOW FOSIOBKOM C Lan6on 1 raKon

Tun Cranb| Paswep |Pas-|Pas-|Pas- yn. Bec Apr-Ne
pr mep MSD
MM MM | MM | Mm wr. | kr/100 wr.

FRS 8X16 F8.8 8,8 M8x16 16| 8| 20 50 2,200/ 6406 96 3
FRS8X16 F5.6 | 5,6 M8x16 16| 8| 20 50 2,000 6406 93 9
FRS 8X20 F 5,6 | M8x20 20| 8|20 50 2,100/ 6406 97 1
FRS 8X25 F 8,8  M8x25 25| 8/ 20 50 2,300 6406 99 8
FRS 8X35 F 5,6 | M8x35 35 8|20 50 2,700 6407 04 8
FRS 10X20 F 5,6 |M10x20 | 20| 10| 24 50 4,100 6407 47 1
FRS 10X25 F 5,6 |[M10x25 | 25| 10| 24 50 4,500/6407 52 8
FRS 10X25 F 8.8 | 8,8 M10x25 |25 10 24 50 4,500/6407 56 0
FRS 10X25 F TPS| 5,6 M10x25 |25/ 10| 18 50 4,300/6407 53 6
FRS 10X30 F 8,8 IM10x30 | 30| 10| 24 50 4,400/6407 57 9
FRS 12X25 F 5,6 |[M12 x 25| 25| 12| 30 10 6,400/ 6406 25 4
FRS 12X30 F 5,6 [IM12x30 | 30] 12/ 30 20 6,800/6406 27 0
C Cranb F orHesoe unHKOBaHue €/100 wr.

BonT ¢ nonykpyraon NiocKov ronoBKOR, ¢ Wwarbol 1 WeCTUrpaHHOW rainkon.

BOAT ¢ NoMyKpyrnov NaocKoi rooBKOM MOXHO 1CMOMB30BAThL C AeTaIAMU, NPOLWEALLNMI TOPA-
Yyto OLIMHKOBKY WM OLMHKOBKY ABOWHbBIM MOrPYsKEHNEM.

BonT ¢ WwecTUrpaHHoOM rofioBKOM

\
&

.
-

sw
[ 1

Tun Pasmep  |Pag-|Pa3-| Pasuep yn. Bec Apt.-Ne I J
MED Mgp noa Koy
MM MM | MM | MM wr. | kr/100 wr. LL—_J
342 M8X20 G |M8x20 |20/ 8 13 100 1,230/3158 20 9
342 M8X25G |[M8x25 |25 8 13 100 1,390/3158 24 1
342 M8X30 G |[M8x30 |30 8 13 100 1,550/3158 30 6
342 M10X20 G| M10 x 20| 20| 10 17 100 2,320/3160 20 3
342 M10X30 G| M10 x 30| 30| 10 17 100 2,820 3160 30 0
342 M10X40 G| M10 x 40| 40| 10 17 50 3,240 3160 40 8
342 M10X50 G| M10 x 50| 50| 10 17 50 3,820 3160 50 5
342 M10X60 G| M10 x 60| 60| 10 17 50 4,330/3160 60 2
342 M12X30 G| M12 x 30| 30| 12 19 50 4,020/316230 3
342 M12X40 G| M12 x 40| 40| 12 19 50 4,740 3162400
342 M12X50 G| M12 x 50| 50| 12 19 50 5,450 3162 50 8
C | Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.
BonT ¢ wecTturpaHHoi ronoekoli cornacHo ISO 4017 ¢ meTpuyeckoin pesbdoit
BonNT c WecTUrpaHHOW rONIOBKOM C ralKkow U Wwanboi _
Tun Paavep |Pas-|Pas-| Pa3vep yn. Bec Apr.-Ne %E H H
MED Mgp noa Koy -
MM MM | MM | MM wr. | kr/100 wr. L
SKS 6X12 F|M6x10 | 12| 6 10 100 0,810/3156 49 4
SKS 6X20 F| M6x20 | 20| 6 10 100 0,900/3156 51 6
SKS 6X30 F| M6x30 | 30| 6 10 100 1,100/3156 52 4
C Cranb F orHeBoe umHkoBaHune €/100 wr.

BonT ¢ wectnrpaHHon ronoBKoOW ANA YHUBEPCANIBHOrO KPEneHWA AeTane KOHCTPYKLUWN.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

D
-

]

. |

d

)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo



)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo

om

h D
d

|

h D
d

BontoBbie U Kpenex{Hblie CUCTEeMbl

BOnT c WwecTUrpaHHoW rofIoBKOW C rankon 1 wanbon

Tun Pasvep |Pas-|Pas-| Pasuep yn. Bec Apt-Ne
Mep MgD noa KNy
MM MM | MM | MM wr. |kr/100 wr.
SKS 8X16 F | M8x16| 16| 8 13 50 1,190/3158 62 4
SKS 8X20 F | M8x20| 20| 8 13 50 1,270/3158 63 2
SKS 8X30 F | M8x30| 30| 8 13 50 2,300 3158 64 0
C Cranb F orHeBoe umHKkoBaHue €/100 wr.
BonT ¢ WecTurpaHHON roNoBKONM ANA YHUBEPCAIbHOIO KPEenaenva aeTane KOHCTPYKLUMWN.
Tun Pasmep Pas- | Pas- | Pasmep yn. Bec Apr.-Ne
MED Mgp Nnoa KNy
MM MM | MM MM wr. |kr/100 wr.
SKS 10X25 F |M10x25 | 25 10 17 50 4,200/3160 73 4
SKS 10X30 F |M10x30 | 30/ 10 17 50 4,400/3160 74 2
SKS 10X40 F |/M10x40 | 40/ 10 17 50 4,700/3160 75 0
SKS 10X60 F |M10x60 | 60/ 10 17 20 6,000/6408 51 6
SKS 10X80 F |M10x80 | 80/ 10 17 20 7,700 6418 25 0
SKS 10X90 F |M10x90 | 90/ 10 17 20 8,000/6418 25 2
SKS 10X120 F| M10x120 | 120/ 10 17 20, 18,500/316079 3
C Cranb F orHeBoe umHkoBaHune €/100 wr.
€/wr.
BonT ¢ WecTurpaHHoli ronoBKo AnA YHUBEPCA/ILHOrO KpenieHna aetanein KOHCTPYKLUMK.
Tun Pasvep |Paa-|Pa3-| Pasmep yn. Bec Apr.-Ne
MED Mgp nofa KNy
MM MM | MM | MM wr. |Kr/100 wr.
SKS 12X30 F |M12x30| 30 12 19 20 7,200 3163 09 1
SKS 12X40 F |M12x40| 40| 12 19 25 7,800 3163 11 3
SKS 12X60 F | M12x60 | 60 12 19 25 9,000/3163 15 6
C Cranb F orHeBoe unHkoOBaHue €/100 wr.
BonT ¢ WecTurpaHHON roNoBKONM ANA YHUBEPCAIbHOIO KpPenaeHua aeTaneit KOHCTPYKLUMWN.
n Pasmep Pag- | Pag- | Pag- | Pasmep yn. Bec Apr-Ne
MED M(l-BD Mgp noa Koy
MM MM | MM | MM MM wr. |kr/100 wr.
SKS 12X80F 'M12x 80 | 80| 30 12 19 20, 11,800/6418 28 7
SKS 12X100 F| M12 x 100 100| 30/ 12 19 20, 12,600/641829 5
SKS 12X110 F M12 x 110|110] 30 12 19 20/ 14,300/6418 317
SKS 12X130 F) M12x130 | 130 36/ 12 19 20/ 15,500/6408 47 8
C Cranb F orHeBoe unHkoOBaHue €/100 wr.
€/wr.
BonT ¢ WecTurpaHHoN roloBKOW, WEeCTUrpaHHoN Wainboi, noaknaaHow wanbon n syéuaTton
Lar6on.
LWaiba
Tun Pas- | Pa3- | Pas- yn. Bec Apr.-Ne
Mep | mep | mep
d D h
MM | MM | MM wr. | kr/100 wr.
966 M6F | 66 12 16 100 0,114/340244 4
966 M8 F 9/ 16| 16 100 0,214/3402 45 2
966 M1OF| 11 20 2 100 0,408/3402 46 0
966 M12 F 135/ 24| 25 100 0,627/3402 47 9
C Cranb F orHeBoe umHKkoBaHue €/100 wr.

Waii6a ana MHAMBNAYA/IbHOIO NCMNOb30BaHNA.

LWain6a c 60nbLIMM HAPYHHBIM AUAMETPOM

Tun Pag- | Pas- | Pas- yn. Bec Apr.-Ne

Mep | mep | mep

d | D | h

MM | MM | MM wr, | kr/100 wr.
DIN4407F | 66/ 22| 2 100 0,550/6408 70 2
DIN440 9 F 9/ 28/ 3 100 1,344/6408 71 0
DIN440 11 F| 11| 34 3 100 1,985/6408 72 9
DIN440 14 F| 135 44| 4 100 4,736/6408 73 7
C Cranb F orHeBoe unHKkOBaHue €/100 wr.

MoaknaaHana w

anba c 60/bWMM HAPYXKHLIM AMaMETPOM.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

KTS 0OBO

191

Cuctembl KpenneHmna

-
1!



CucTembl KpenneHna

yir
1,

bontoBble U KpenexHblie CUCTEeMbl

Lan6a ¢ 6onblunm HapyXHbIM AUaMeTpoOM h D
Pag- | Pas- | Pas- Ne
- Tun M?;% Ma:p MzBp yn. Bec Apt-N d
d | D | h |
?r' MM | MM | MM wr. | kr/100 wr. 1
= 964 M4 G | 43 15 12 100 0,156/ 3403 02 5 ‘
964M5G | 53 20 12 100 0,274/3403 04 1 i
964M6 G | 64 25 172 100 0,415 3403 08 4
964M6G | 64 30 13 100 0,675/3403 09 2 -
964M6 G | 64 20 15 100 0,262 3403 07 6
964M8G | 84 25 12 100 0,370/3403 130
964 M8 G | 84 20 15 100 0,240 3403 12 2
964 M10 G 105/ 30 15 100 0,592/3403 16 5
C Cranb G ranbBaHNYEeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

LLlain6a ¢ 601bWMM Hapy>XHbIM AMaMETPOM

MnactuHa b il
1 T
Tun  |Pas-|Pas-| Pas-|Pas- yn. Bec Apr.-Ne
& mep Mgp Mgp mep
a
MM | MM | MM | MM wr. |Kkr/100 wr. fo] O
K 60 FT| 60| 50| 13/6,5 10/ 15,700/6348 40 8
K 70 FT| 70| 70| 17/6,5 10| 24,000/6348 44 0
C Cranb FT TopAvan ounHkoBKa €/wr. d

[MnacTvHa anA yBennyeHva naoLwaam onopHOR NOBEPXHOCTW NMPU CKBO3HOM MOHTaXe KPOHLUTEN-
HOB 1 CTOEK.

CronopHas wanba

it Tun Pag- | Pas- | Pas- yn. Bec Apr.-Ne
K e ’ MSD MSD Mﬁp
ke ' MM | MM | MM wr. | kr/100 wr.
h.. J DIN6798 AM6 G | 64| 11| 21 100 0,036/3404 06 4
"'U"'li DIN6798 AM8G | 84 15 24 100 0,080/3404 08 0
DIN 6798 AM10 G| 10,5| 18] 27 100 0,125/3404 10 2
DIN6798 AM12 G| 13/205 3 100 0,170/3404 129
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

LLlain6a cornacHo DIN 6798, copma A.

MpyXuUHHOE KONbLO
Tun Pas- | Pas- | Pas- yn. Bec ApT.-Ne
.-"'I vep | mMep | Mep
d D h
| MM | MM | mm wr. | kr/100 wr. ~ ‘
= DIN128AM6 G | 63 118 21 100 0,083/3405 06 0 h
DIN128AM8 G | 83 148 26 100 0,160/ 3405 08 7
d -

DIN128 AM10G|105/181] 3 100 0,253/340510 9
DIN 128 AM12 G| 125 21,1 35 100 0,382/3405 125

C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

MpyxunHHanA waiba cornacHo DIN 128 dhopma A.

Kom6uHupoBaHHanA raimka

"‘ Il Pag-|Pas-| Pasmep yn. Bec Apr-Ne

Mep | Mep |NoA Kitod
h

d
I.% MM | MM | MM wr. | kr/100 wr. @ ‘% ]
r KMM6 G| 6 6] 10 100 0,315/6408 95 8 1
' KMM6F[ 6] 6 10 100/  0,315/6408 96 2

C Cranb F orHeBoe umHkoBaHne G ranbBaHUYECKM OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

e

KoMOuH1poBaHHanA ravika co cnpeccoBaHHOW Lwandon

LLlecTurpaHHanA ramka sw h
ﬁ- n Pag- | Pas- | Pasumep yn. Bec Apr-Ne ﬁ
- Mgp Mﬁp 10/ KoY
MM | MM MM wr. | kr/100 wr.

DIN 934 M4 G 4] 32 7 100 0,081/3400 04 2

DIN 934 M5 G 5/ 47 8 100 0,123/3400 05 0 n

DIN 934 M6 G 6] 52 10 100 0,225/ 3400 06 9

DIN 934 M8 G 8] 68 13 100 0,474/3400 08 5

DIN934 M10G| 10 84 17 100 1,084/3400 10 7

DIN934 M12G| 12 108 19 100 1,730/3400 123

C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

LWecTurpaHHan ravika no DIN 934 ¢ meTpuyeckoin pessbOoil.

192 OBO KTS Mpy 3aKasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbI HOMEp

)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo



)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo

235

255

BontoBbie U Kpenex{Hblie CUCTEeMbl

LLlecTurpaHHan ranka

Tun Pag- | Pas- | Paswep yn. Bec Apr.-Ne
Mgp Mﬁp 1oz Koy
MM | MM MM wr. |kr/100 wr.
DIN934 M6 F 6 52 10 100 0,250 3400 34 4
DIN934 M8 F 8 68 13 100 0,520 3400 35 2
DIN934 M10F| 10 84 17 100 1,160 3400 36 0
DIN934 M12F| 12 108 19 100 1,730 3400 37 9

C | Cranb

LlecTturpaHHan ravika no DIN 934 ¢ meTpuyeckoin pesbboil.

F orHeBoe umHkoBaHune €/100 wr.

CHKonb3ALlanA ramka

Tun Pesbba Vcnonxetve yn. Bec Apr.-Ne
wr. | kr/100 wr.
T5012 M5x13 G |M5 |c BuHTOM M5 x 13 100 1,151/114001 9
T5012 O.S. M5 G| M5 |6es BuHTa 100 0,903/114021 3
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Ckonb3Awan ranka ana npouIbHbIX LWKH CO LWANLEM LWKPUHOR 16-17 MM

CKonb3ALlan ramka

n Pagmep G |Pas-| McnonHenue yn. Bec Apr-Ne
mep
t
MM | MM wr. | kr/100 wr.

5019 M6 OS G |6 4| 6e3 BuHTA 100 1,150 1144103
5019 M8OS G |8 5/ 6e3 BuHTa 100 1,450 1144 111
5019 M10 OS G| 10 6| 6e3 BuHTa 100 1,650 1144138
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.

Ckonb3awan ranka ana npoduibHbIX peek Co WaMLEM WupuHon 16-17 Mm

CHKonb3dALlanA ramka

Tun Pag- | Pexomerayeman Jonyctuman yn. Bec Apr-Ne
mep Harpyska
MM KH wr. | kr/100 wr.
GMH18 M6 G 6 1,94 50 2,400/ 1146 50 5
GMH18 M8 G 8 357 50 2,300 1146 51 3
GMH18 M10 G| 10 57 50 2,300/ 1146 52 1
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

Ckonbaallan rainka ana npoduibHbIX Peek co WAnLem WupruHoi 18 mm.

CHKonb3dALlanA ramka

Tun Pag- | Pexomernyeman Jonyctuman yn. Bec Apr-Ne
MSD Harpyska
MM KH wr. | kr/100 wr.
HGMH18 M6 G 6 1,94 50 3,600 114671 8
HGMH18 M8 G 8 357 50 2,300 1146 72 6
HGMH18 M10 G| 10 57 50 2,300 1146 73 4
HGMH18 M12 G| 12 8,32 50 2,000 114674 2
C Cranb G ranbBaHNYecKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

CkonbaAllan ranka ana npouibHbIX Peek Co WAMLEM WUPKHON 18 MM.

CHonb3ALlanA ramKka

Tun Pa3- | PekomeHayemas qonyctuman yn. Bec ApT1.-Ne
Mep Harpyska
MM KH wr. |Kkr/100 wr.
GMH22 M6 G 6 1,94 50 4,500 1146 60 2
GMH22 M8 G 8 3,57 50 4,300/1146 610
GMH22 M10 G| 10 57 50 4,300 1146 62 9
GMH22 M12 G| 12 8,32 50 4,200/1146 63 7
C | Cranb G ranbBaHUYECKN OLMHKOBaHHbIV €/100 wr.

CkonbaAlan rainka ana NnpoduibHbIX Peek Co WANLEM LUNPUHOW 22 MM.

CHKonb3ALlanA ramka

Tun Pas- | Pexomernyemas fonyctumas yn. Bec Apt.-Ne

Mep Harpyska

D

MM KH wr. | kr/100 wr.
HGMH22 M8 G 8 3,57 50 4,300 1146 80 7
HGMH22 M10 G| 10 57 50 4,200 1146 815
HGMH22 M12 G| 1?2 8,32 50 4,100/1146 823
C Cranb G ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Ckonb3Alan rainka ana NnpoduibHbIX PeeK COo WANLEM LUMPUHOW 22 MM.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

0

3

I

i

I

KTS 0OBO

193

Cuctembl KpenneHmna

i
1!



CucTembl KpenneHna

yir
1,

bontoBble U KpenexHblie CUCTEeMbl

.
ol
L

Y

=

L1
poin
.

&

194 OBO KTS

Bont c npAMOYronbHOW rosioBKOM

4

13

1

Tun Peab6a | Pag- | Pas- | Pas- |Noaxnaanas |Ctans | Tpawcn yn. Bec Apt-Ne ‘UIU]\‘]IM!“.‘ i i
MED MSD pr waiiba Kopo6ka
MM | MM | MM MM wr. wr. | kr/100 wr. L t
5022 M6X25F (M6 | 25/ 6/ 5 12/4,6 | 500 50 1,960 1151010
5022 M6X30F |[M6 | 30 6/ 5 12/14,6 | 500 50 1,992 1151 02 9
5022 M8X25F (M8 | 25/ 8 5 16/4,6 | 300 50 2,120/1151 215
5022 M8X30F |[M8 | 300 8 5 16/4,6 | 300 50 2,990/115122 3
5022 M8X40F |[M8 | 400 8 5 16/4,6 | 200 50 3,600/115125 8
5022 M10x25 F | M10| 25 10 6 20/4,6 | 300 50 4,360/1151 40 1
5022 M10x30 F |M10| 30/ 10| 6 204,61 200 50 4,580/ 1151428
5022 M10x40 F | M10| 40 10 ©6 204,61 200 50 5,070/ 115144 4
5022 M12x30 G|M12| 30| 12| 6 24/4,6 | 250 25 6,130/1151 62 2
5022 M12x40 G|M12| 40| 12| 6 2414,6 150 25 6,900/1151 64 9
C Cranb F orHeBoe umHkoBaHne G ranbBaHUYECKM OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
BoNT ¢ NPAMOYro/bHOM rONI0BKON C Waniboii 1 raikoi ana NPohuibHLIX peek co
WwAvueM wupuHon 16-17 mm.
BonT ¢ NpAMOYrosibHOM rofI0OBKOW 028
Tun Peab0a | Pas- | Pas- |[onknaptan | Cranb | Tpaxcn. yn. Bec Apr.-Ne %
MED MSD waiba @ KOpoOKa
MM | MM MM wr. wr. |kr/100 wr. LRNEE.
5026 M6X20 G|M6 | 20, 6 28 4,6 300 50 2,870115170 3 \/
5026 M8X25 G|M8 | 25 8 28/4,6 | 300 50 3,320 1151 71 1 -t
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr. i 26
BonT ¢ NPAMOYroNbHOW FO0BKON C LAnGoi 1 rainkoi ans NpPoMuibHLIX Peek co
WwavuemM WwupuHon 16-17 mm.
BonT ¢ l-o6pa3Hoi ronosKon a2
Tun Pesbba | Pas- | Pas- I'Iouxpgﬂ%aﬂ Cranb TpaHgn, yn. Bec Apr.-Ne #
Me|
LD MSD wanoa KOopoOKa g 'J:d_‘ﬁ
MM | MM MM wr. wr. |kr/100 wr. - ela
5023 M10x30 G| M10| 30/ 10 20 5,6 | 300 50 4,130/1153 41 2 L\:H
5023 M10x35 G| M10| 35/ 10 20/5,6 | 200 50 4,690/1153 420 -
5023 M10x40 G| M10| 40/ 10 2056 | 250 25 4,970 115343 9 J_DL
5023 M12x30 G| M12| 30| 12 24/5,6 | 150 25 6,450/1153 617
5023 M12x35 G| M12| 35 12 24 56| 150 25 6,800 1153 62 5
5023 M12x40 G| M12| 40| 12 24 56| 150 25 7,200/1153 63 3
5023 M12x50 G| M12| 50 12 24 56| 150 25 7,840/1153 64 1
C | Cranb G ranbBaHWUYECKN OLMHKOBAHHbI €/100 wr.
Bont ¢ wainboi v rainkon ans NpodubHLIX PEeK CO LNLEM WNPUHON 18 MM.
BonT ¢ l-o6pa3Hoi ronosKoMm 38
Tun Pess0a | Pas- | Pas- |Moaknanxaa | Cranb | Tpawcn. yn. Bec Apt.-Ne IL,
MED MSD waitba @ Kopobka
MM | MM MM wr. wr. |kr/100 wr.
5024 M10x30 G| M10| 30/ 10 2056 | 200 50 5,640 1154419
5024 M10x35 G| M10| 35/ 10 20 5,6 200 50 5,710/1154 427 JEL
5024 M10x40 G| M10| 40 10 20/5,6 | 250 25 5,980/1154 43 5
5024 M12x30 G| M12| 30| 12 24 56| 150 25 7,610/1154 60 5
5024 M12x35 G| M12| 35 12 24/5,6 | 150 25 7,944/1154 61 3
5024 M12x40 G| M12| 40| 12 2456 150 25 8,160 1154 62 1
5024 M12x50 G| M12| 50 12 2456 150 25 8,836/1154 64 8
C Cranb G ranbBaHMYeCKN OLUMHKOBAHHbIN €/100 wr.

Bont ¢ wanboin v rainkon ana NPoMUIbHLIX PEEK CO LINLEM WNPUHON 22 MM.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

1

[ Saminiy

)

rt_01001

g_2010_Neuer_Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpol

04_KTS_Katalo



)

rt_01001

(LLExpol

Neuer_Stand / ru/ 17/03/2010

g_2010

04_KTS_Katalo

o e &5

uﬁ

L

-

[

Cuctembl grobenen

AHKepHbIY rBO3Ab

Tun Pesb6a | Pas-| Pas- Iny6una Pas- yn. Bec Apr.-Ne
MEp | Mep | NPOCBEPIEHHOrO | MEP
d || oTBEPCTMA L
MM | MM MM MM wr. |kr/100 wr.
FNA 11 6X30 M6/5 M6 6/ 13 40 53 100 1,400 3498 42 5
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.
AHKEpHbIN 60T ¢ pe3bdoit M6 a1 GETOHHOro OCHOBaHWA.
MpoTtectvposaH B cootBeTcTBUM ¢ DIN 4102. Knacc orHectoikocTtn F120.
Tun Pag-|Pas-|Pas-|  Tny6ura yn. Bec Apr-Ne
Mep | Mep | Mep | NpoCBep/IeHHOro
D|d|L 0TBEPCTNA
MM | MM | MM MM wr. |kr/100 wr.
FNA 11 6X30/5 15 6] 40 40 100 1,120 3498 46 8
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

AHKepPHbIi 60NT ¢ 3aBKBHOI rON0BKOW. EBponelickunii TexHuueckuii aonyck ana 6etoHa. Knacc
orHectorkoct Ao F 120 B COOTBETCTBUM C NOXapo3allMTHbIM OTYETOM O MPOBEPKE.

AHKepHbI 6onT

Tun Pesb6a | Pas- | Pas- |[nanasor|  aonyct. yn. Bec Apr-Ne
Mep | Mep | 3axvMa | AnanasoH Harp.
L d B 30HE PACTAX.
MM | MM MM KH wr. |kr/100 wr.
FAZ11810GS (M8 | 77 8 10 24 50 3,720 3498 50 6
FAZI11830GS M8 | 97 8 30 24 50 3,800/ 3498 48 4
FAZ 1110 10 GS/M10| 95 10 10 43 50 7,680| 3498 54 9
FAZ 1110 30 M10]115] 10 30 43 25 7,520/ 3498 58 1
FAZ1110100 |M10|185 10 100 43 20/ 11,500/ 3498 59 7
FAZ 1112 10 M12]110] 12 10 7,6 20, 10,400/3498 65 4

C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

AHKepHbIn 60T AnA Gonbluvx Harpysok. MpeaHasHayeH AnA UCMob30BAHNA Ha MOHTaXKHbIX CU-
ctemax OBO, Takux Kak HAaCTEeHHbIN KPOHLWITENH 1 noaBecka.

YcuneHHble aHKepbl

Tun Pess6a| Pas- | Pas- |[lnanason JI0MyCT. yn. Bec Apr1.-Ne
Mep | Mep | 3axvma |[uanasoH Harp.
L d B 30HE PACTAX.
MM | MM MM KH wr. |Kkr/100 wr.
FH 11 18X80 M12 | 120/ 18 10 9,91 10/ 20,0003498 74 3
C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

AHKep, npeaHasHauYeHHbI A7 KpenieHua aetanein ¢ 60bWOo Harpy3Koi.

3abuBHoi aHKep

Tun Pesb6a | Pas-|Pas-| Tny6una JI0MyCT. yn. Bec Apr1.-Ne
MEep | Mep | BBUHUMBAHWA | AANa3oH Harp.
MUWH-MaKc B 30HE pacTAX.
MM | MM MM KH wr. |Kkr/100 wr.
FZEA 11 10X40 G|M8 | 10| 40/ 11-17 15 100 1,550 3492 03 6
FZEA 11 12X40 G|M10| 12/ 40/ 13-19 15 100 2,075/ 3492 06 0
FZEA 11 14X40 G|M12 | 14| 40/ 15-21 15 50 2,750/ 3492 09 5
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

3abvBHOW aHKep C BHyTPeHHer pe3b0oii B CTaslbHOM UCTONHEHWN.
Ne nuuensun: Z-21.1-958

3abuBHOI CTEepHEHDb

Tun yn. Bec Apt.-Ne

wr. | kr/100 wr.

FZED 10X40 G 10,500 3492 62 1

FZED 12X40 G 17,800/ 3492 66 4

FZED 14X40 G

ajojo

25,000/ 349269 9

C | Cranb

3abuBHOW CTepKeHb oOecneunBaeT KOPPEKTHbIN MOHTaxX aHkepa FZEA B cooTBETCTBUM C JomMyc-
KOM.

G ranbBaHMYecKy OLMHKOBAHHbIV €/wr.

YHuBepcanbHoe cBepro

Tun [lnametp oteepcTuA | TpaHen, yn. Bec Apt.-Ne
KopoOka
MM wr. wr. | kr/100 wr.
FZUB 10X40 10 10 1 11,800/349233 8
FZUB 12X40 12 10 1/ 12,200[3492 36 2
FZUB 14X40 14 10 1 12,500/3492397
C | Cranb 6e3 06padoTkn NOBEPXHOCTU €/wr.

YHuBepcasibHoe CBepsio AnA co3aaHva rHesn kpennexnuna SDS, Heo6xoaMMo A1A nNpaBuibHOroO
MOHTaxa aHkepa FZEA.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

P

"

KTS OBO 195

Cuctembl KpenneHmna



CucTembl KpenneHna

yir
1,

Cuctembl grobenen

196 OBO KTS

AHKep AnA NycTOTeNoro nepekpbITUA

Tun Pess6a | Pas-| Pas-|Pas-| [ny6uta ny6ura yn. Bec Apr1.-Ne
Mep [ Mep | Mep | BBUHUNBAHWA | NPOCBEP/IEHHOIO
d | D | L | muHmakc 0TBEPCTHA
MM | MM | MM MM MM wr. |kr/100 wr.
FHY M8 | M8 8\ 12143 43-55 50 25 1,300 3498 76 0
FHY M10|M10 10[ 16/ 52] 52-60 60 20 3,200/ 3498 76 4
C | Cranb G ranbBaHWMYEeCKM OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

AHKEP 1A NOMbIX NePeKPLITUIA C BHYTPEHHEN pe3bBoii AnA UCMONb30BaHWA B NyCTOTENbIX nepe-
KPbITUAX U3 NPeaBapUTeNIbHO HaNPAXEHHOro GeToHa.

[Honyck cTpoutensHoro Haaszopa Ne: Z-21.1-1711
JonycTmMble Harpysky OPUEHTMPOBAHbI HA UMEIOLLYIOCA 3EPKa/IbHYIO LUNMPUHY NOTOSKA.

OrHeCcTOMKMI BUHTOBOM aHKep

Tun Pasvep [ﬁlggl:ﬂaﬂ [Ninametp oteepcTua yn. Bec Apr.-Ne
MM MM MM wr. |kr/100 wr.
HMS-KS5X50| 5 x 50 50 4 200 0,460 3498 20 4
C Cranb G ranbBaHNYeCcKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecTonKniA BUHTOBOW aHKep C noTanHoi ronoskol, npusoa T20, otBepctue 4 mm. MNpoTtecTu-
poBaH Ha orHecTolkocTs cornacHo DIN 4102. Knacc orHectorikoctu Ao F9O.

OrHeCcTOMKM BUHTOBOM aHKep

Tun Paamep [ﬁlgg]:;ﬂ [Nvamep oteepcTus yn. Bec Apr.-Ne
MM MM MM wr. |Kkr/100 wr.
MMS6X50| 6 x 50 50 ® 100 0,960/3498 10 7
C Cranb GC ranbBaHWYeCKN OLUMHKOBAHHbIA 1 XPOMUPOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecTONKMIn BUHTOBOW aHkep ¢ Nonykpyrnon ronoskoli (Panhead), npusoa T30, otBepcTre 5
MM. MpoTecTpoBaH Ha orHectonkocTs cornacHo DIN 4102. Knacc orHectonkocTtv 4o F9O.

OrHecTOMKMM BUHTOBOM aHKep

Tun Pess6a| Pasmep ‘ﬁlggl:}?ﬂ [Nvamerp oteepcTusa yn. Bec Apr.-Ne
MM MM MM wr. |Kkr/100 wr.
MMS-ST6X60 M6 |6 x 60 60 ® 100 1,400/3498 26 3
C Cranb G ranbBaHNYecKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

OrHecTonKuin BUHTOBOW aHKep C pesbdoin M6 1 WecTurpaHHoi ronoBkon, pasmep kaova 10, oT-
BepcTre 5 MM. MpoTecTnpoBaH Ha orHecTorkocTs cornacHo DIN 4102, Knacc orHecTonkoctu
no F90.

OrHecTOMKM BUHTOBOM aHKep

Tun Pasvep yn. Bec ApT.-Ne
MM wr. |Kr/100 wr.
MMS10X80 |10 x 80 50 3,800 3498 12 3
MMS10X100| 10 x 100 50 4,600/3498 15 8
C Cranb G ranbBaHWMYECKN OLMHKOBaHHbI €/100 wr.

OrHecTONKWIA BUHTOBOW aHKep C LUeCTUrpaHHOR ro/I0BKON ANA NPAMOro MoHTaxa 6e3 atodenei.
OcHoBa: 6eToH UK KupnuuHaa knaaka. Pasmep kntoua 16. OteepcTve 8 MMm. NpoTecTupoBaH Ha
orHectomkocTtb cornacHo DIN 4102. Knacc orHectovikoctv ao F9O.

2-KOMMNOHEHTHbIW cneuuanbHbIA pacTBOpP

il Eautiua penequs TE | 06bem yn. Bec Apr-Ne
n wr. |kr/100 wr.
FISV 360 S 180/ 0,36 6/ 133,333/3488403
€/wr.

2-KOMMOHEHTHBIN CneuvanbHbIi pacTBOp ANA YHUBEPCATbHOMO @aHKEPHOIrO KPerieHna B OCHOBa-
HUK 13 BeToHa u KMPMUYHON Knaaku 6es nprMeHeHnAa pacnopok.

B komnnekTe ¢ 2-MA cMecuTeNbHbIMK TPYOKaMmu.

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

50

o
n

g

rt_01001)

(LLExpol

Neuer_Stand / ru / 17/03/2010

g_2010

04_KTS_Katalo



)

rt_01001

(LLExpol

Neuer_Stand / ru/ 17/03/2010

g_2010

04_KTS_Katalo

Cuctembl grobenen

AH KepHaf wnuiibKa

Tun Pag- | Pas- | Pasuep yn. Bec Apr-Ne
vep Mgp noa KoY
MM | MM MM wr. |kr/100 wr.
FIS A M6X70 70/ 6 10 10 1,800/ 3488 29 2
FIS A M8X90 90| 8 13 10 3,800 3488 29 8
FIS A M10X110| 110 10 17 10 6,600/ 3488 30 6
FIS A M10X130/ 130, 10 17 10 7,940 3488 30 8
FIS A M12X120| 120 12 19 10/ 10,800 3488 31 2

C Cranb G ranbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHbIN €/100 wr.

CneumnanbHan wnuisbka ¢ pessOoit 414 NCNob30BaHWA C PACTBOPOM.

[InA npvMeHeHnA B KOMOMHaUUK C aHKEPHOIA BTY/IKOW U crieunasibHbiM PacTBOPOM.
[onyck anA kmpnuyHon knaaku: Z-21.3-1824

AHKepHaH BTYJIKa

Tun Pas- | Pas-| Pacxon yn. Bec ApT.-Ne
mep (mep| TE
d| L
MM | MM wr. | kr/100 wr.
FIS H 12X50 K| 12| 50 5 50 0,225/3488 45 2
FISH 12X85 K| 12|/ 85| 10 50 0,420/ 3488 46 4
FISH16X85K| 16/ 75 12 50 1,000/3488 46 2
FIS H20X85 K| 20| 85| 15 20 0,690 3488 46 8

PP nonunponunex €/100 wr.

CneumnanbHana aHkepHas BTy/Ka A1A BBOAA LIEMEHTHOrO pacTBopa, NPYMEHAETCA B NyCTOTE/IOM
KMpnuue n nonbix 6/10kax B KOMOUHALUMM C CUCTEMOI CneynanbHOro aHkepa.

MpvimeHAeTCcA B KOMOMHALMU C PACTBOPOM B CTPOUTE/IbHBLIX Matepuanax ¢ noaocTAMU U B KMp-
nmye 13 NOPUCTON FNHBI.

[onyck anA kmpnuyHon knaaku: Z-21.3-1824

HarHeTaTenbHbIM NUCTONET

Tun Lger yn. Bec Apt.-Ne

wr. | kr/100 wr.

FIS AK | 1] 140,000 3488 52 7

€/wr.

HarHeTtarenbHbI nMCTONET ANA BBOAA ABYXKOMMOHEHTHOIO LIEMEHTHOIO pacteopa.

LleHTpupytollaa HacaaKka

Tun  |User yn. Bec Apr.-Ne

wr. | kr/100 wr.

FISPBZ| — | 10 0,350, 3488 51 5

PP nonunponunex €/100 wr.

LleHTpupytowana Hacaaka AnA YCTaHOBKM CUCTEMbI CMELabHOro aHkepa B MOPUCTOM oeToHe.

KoHycHoe cBepno

Tun [Ninamertp oteepcTua gggggga yn. Apt.-Ne
MM wr. .
FIS PBB 15 1 1 3488 52 5
C Cranb €/wr.

KoHycHoe cBepno PBB ¢ Hacagkon SDS ana MOHTaxa CUCTEMbI CneunanbHOro aHkepa B nopw-
CcTOM GeTOHe B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTamy.

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

KTS 0OBO

w

197

Cuctembl KpennexHmna



Cuctembl KpennexHus

T

O6paboTKa NOBEPXHOCTH U 3aLLUTa KPOMOK

LinHKkoBbIM cnpew

Tun yn. Bec Apr.-Ne
wr. |kr/100 wr.
ZSF 1/ 45,000
€/wr.

Kpacka Ha 0CHOBE LIMHKOBOW Mblan 717 PEMOHTA NMOBEPXHOCTEN 1 0CTPLIX Kpaes. O6bem: 400

M

LIMHKOBYIO PEMOHTHYHO KpacKy MOXHO MCrosb3oBath npv Temnepatype ot -20°C ao - 150°C.

198 OBO KTS

IleHTa AnA 3awWMUThI KPOMOK

Bec ApT.-Ne

Kr/100 m

8,000 607290 9

Tun QNA TONWMHEI Matepuana|  Pas- Liser [nuHa
mep
h
MM MM MM
KSB 2 PVC 1-2 10 EEEA 10000
KSB 4 PVC 1 15 BTN 10000

[1BX nonusuHwunxnopua

14,000/6072 89 5

€/100 m

JleHTa anA 3aWwmuTsl KPOMOK CO CTa/lbHOW BK1aAKOW, NpeAHa3HayYeHHaa ana 06p83HbIX KOHLOB

naacTUHbL.

lMpu 3aKasax ykasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMEp

)

rt_01001

g_2010_Neuer Stand / ru / 17/03/2010 (LLExpo

04_KTS_Katalo



rt_01001)

(LLExpol

Neuer_Stand / ru/ 17/03/2010

g_2010

04_KTS_Katalo

Cucrtembl 3a3eMmneHuUa

3aszemnutenbHbli 6onT

Tun  |Pas-|Pas- | Monepeuroe | Pasmep |Pessba yn. Bec Apr.-Ne
Mﬁp M‘ep ceueHve | Mo KU
3 MM | MM e MM wr. | kr/100 wr.
B 33020| 22| 8 25 18| M6 50 3,100 6404 00 6
B 33021 26| 10 35 21/ M6 50 4,800 6404 01 4
SW CuZn NatyHb 6e3 06padoTkn NOBEPXHOCTU €/100 wr.

BazemMnnTenbHbIn 60NT ANA KpenneHwua NpoBoda ypaBHUBaHWA NOTEHUMaNoB B kKabeneHecyllen

cucreme.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

KTS 0OBO

199

Cuctembl KpennexHmna

18

[
|



